

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL
PREGÃO PRESENCIAL N.º 058/2015**

O Exmo Sr. Florisvaldo Antônio Fiorentino, Prefeito Municipal, comunica aos interessados sobre a Retificação/Alteração do Edital do Pregão Presencial supracitado. Tal alteração se faz necessária devido a pedidos de esclarecimentos enviados por algumas empresas interessadas na participação, sendo necessárias algumas modificações no descritivo constante do Anexo I do instrumento convocatório.

Sendo assim, seguem as alterações/retificações:

Onde se lê:

Item	Qtde	Especificação
08	08	APARELHO DE AR CONDICIONADO - QUENTE E FRIO, TIPO 'SPLIT PISO TETO', 36.000 BTUS; 220 VOLTS, COM GÁS ECOLÓGICO, CONTROLE REMOTO, MANUAL EM PORTUGUÊS E NO MÍNIMO 12 MESES DE GARANTIA.
09	02	APARELHO DE AR CONDICIONADO - QUENTE E FRIO, TIPO 'SPLIT PISO TETO', 60.000 BTUS; 220 VOLTS TRIFÁSICO, COM GÁS ECOLÓGICO, CONTROLE REMOTO, MANUAL EM PORTUGUÊS E NO MÍNIMO 12 MESES DE GARANTIA.

Leia-se:

Item	Qtde	Especificação
08	08	APARELHO DE AR CONDICIONADO - QUENTE E FRIO, TIPO 'SPLIT HI WALL', 36.000 BTUS; 220 VOLTS, COM GÁS ECOLÓGICO, CONTROLE REMOTO, MANUAL EM PORTUGUÊS E NO MÍNIMO 12 MESES DE GARANTIA.
09	02	APARELHO DE AR CONDICIONADO - QUENTE E FRIO, TIPO 'SPLIT PISO TETO', 60.000 BTUS; 220 VOLTS TRIFÁSICO, CONTROLE REMOTO, MANUAL EM PORTUGUÊS E NO MÍNIMO 12 MESES DE GARANTIA.

Ficam inalteradas as demais cláusulas do instrumento convocatório.

Uma vez que a alteração em tela afeta a formulação da proposta de preços (Art. 21, § 4º, da Lei Federal 8.666/93), remarca-se a data da sessão de processamento do Pregão Presencial 058/2015 para **o dia 24 de setembro de 2015, às 09h30min**, no Auditório da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Ibitinga, Edifício Hélio Fiorentino, localizado na Rua José Custódio, 330, Centro, Ibitinga-SP.

A presente retificação será publicada pelos mesmos meios em que se deu a publicação do extrato de Edital.

Ibitinga, 10 de setembro de 2015.

Florisvaldo Antonio Fiorentino
Prefeito Municipal

